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3º TESTE DE MATEMÁTICA – REPRESENTAÇÃO NÚMÉRICA E OPERAÇÕES - 22 DE MARÇO DE 2006

Gasolina ou álcool

As emissoras de TV andam veiculando um anúncio do Governo Federal instruindo os proprietários de carros Flex (aceita ambos os combustíveis) como escolher o que comprar de forma mais econômica.

O motorista deve calcular o quociente entre o preço do álcool e o da gasolina. Se o resultado for maior ou igual a 0,7 deve-se escolher gasolina.

O pai de Zorobabel vai viajar 300km em um carro Flex. Utilizando gasolina percorre 15km com 1 litro e com álcool, percorre 10km com um litro. Saiu de casa às 7h30min e a viagem durou 3h15min. Durante a viagem ele abasteceu no Posto Siga Feliz e no Posto Viagem Boa. Para escolher os combustíveis, fez os cálculos. 

	Posto Siga Feliz
	Posto Viagem Boa
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· O texto dá várias informações numéricas. Leia-o sempre que achar necessário e responda as perguntas.

1) Observe na reta o valor 0,7. A partir dele marque um (x) no(s) valor(es) correto(s) das letras.                  (2,5 ptos)
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( x ) A = 0,3             (    ) A = 0,4             ( x ) B = 0,5                     (    ) C = 10,5                   (    ) C =  10 

2) Utilizando somente gasolina, quantos litros seriam gastos ao fim de 300km?                                              (1,0 pto)

300 ( 15 = 20

R – Vinte litros.
3) Utilizando somente álcool, quantos litros seriam gastos ao fim de 300km?                                                  (1,0 pto)

300 ( 10 = 30

R – Trinta litros.
4) Preencha a tabela com os preços da gasolina e do álcool em cada posto.                                                     (2,0 ptos)

	
	Preço do álcool
	Preço da gasolina

	Posto Siga Feliz
	R$1,90
	R$2,50

	Posto Viagem Boa
	R$1,80
	R$2,90


5) De acordo com a recomendação da propaganda do Governo ao analisar os preços, responda.

a) Que combustível deve ser escolhido no Posto Siga Feliz? Gasolina (0,76 > 0,7)                                                (1,0 pto)

b) Se o preço da gasolina e do álcool fossem iguais em ambos os postos que combustível seria escolhido ?
Gasolina    Explique. Preços iguais apresentam resultado da divisão igual a 1. Como 1 > 0,7, o combustível escolhido deverá ser gasolina.                                                                                                                                                            (1,0 pto) 

6) O texto informa a hora da partida e a duração da viagem. Que horas terminou a viagem?                            (1,5 ptos)

  7h30min

+ 3h15min

10h45min

R – Terminou às 10h45min.
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